
Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog Midden+ Midden- Laag <35 35-44 45-54 55+

Vast contract 76% 77% 75% 76% 77% 84% 81% 79% 80% 59% 73% 81% 87% 76%

Tijdelijk contract 20% 21% 20% 21% 20% 13% 15% 17% 18% 33% 24% 16% 11% 14%

Weet niet/geen antwoord 3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 8% 3% 3% 3% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog Midden+ Midden- Laag <35 35-44 45-54 55+

Eens 12% 12% 10% 7% 13% 19% 4% 12% 12% 20% 9% 15% 14% 10%

Oneens 63% 67% 58% 65% 63% 58% 71% 66% 61% 50% 66% 63% 60% 55%

Weet niet/geen antwoord 25% 20% 32% 28% 24% 23% 25% 22% 28% 30% 25% 23% 26% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog Midden+ Midden- Laag <35 35-44 45-54 55+

Eens 7% 8% 6% 6% 7% 11% 4% 5% 7% 19% 8% 4% 5% 4%

Oneens 81% 82% 80% 81% 85% 78% 87% 86% 79% 67% 77% 88% 86% 80%

Weet niet/geen antwoord 12% 10% 13% 14% 8% 11% 9% 9% 15% 14% 15% 8% 8% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog Midden+ Midden- Laag <35 35-44 45-54 55+

Eens 19% 22% 15% 19% 21% 18% 16% 17% 18% 24% 20% 18% 18% 12%

Oneens 72% 69% 75% 71% 72% 73% 78% 77% 69% 63% 70% 75% 75% 71%

Weet niet/geen antwoord 9% 9% 9% 10% 8% 9% 6% 6% 13% 14% 10% 7% 7% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog Midden+ Midden- Laag <35 35-44 45-54 55+

Ja, dat is waar 26% 26% 26% 20% 31% 28% 18% 28% 25% 34% 24% 30% 26% 25%

Nee, dat is niet waar 71% 71% 72% 78% 66% 66% 80% 71% 69% 61% 75% 66% 70% 70%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 3% 2% 3% 6% 1% 2% 6% 6% 1% 5% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken met treiteren, roddelen, uitlachen 
of ander vervelend gedrag op mijn werk.

Total

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - Ik durf niet op te 

treden als ik zie dat collega's worden gepest

Total

Alle 
werkenden

Geslacht Leeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - De sfeer op het werk 

is slechter door de crisis

Total

Alle 
werkenden

Geslacht Opleiding Inkomen

Opleiding Inkomen

Leeftijd

Leeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - Mijn 

werkgever/leidinggevende onderneemt te weinig tegen pesten 
op het werk

Total

Alle 
werkenden

Geslacht Opleiding Inkomen

Alle 
werkenden

Geslacht Opleiding Inkomen

Leeftijd

Leeftijd

Heeft u een tijdelijk of vast contract?

Total

Alle 
werkenden

Geslacht Opleiding Inkomen
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.



Gez.heid zorg Onderwijs
Overig 

landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 

dienstverl.
Andere sector Vast contract

Tijdelijk 
contract

Vast contract 76% 86% 81% 78% 78% 78% 90% 71% 77% 100% 0

Tijdelijk contract 20% 13% 14% 21% 21% 20% 10% 26% 18% 0 100%

Weet niet/geen antwoord 3% 1% 5% 2% 2% 1% 0% 3% 5% 0 0

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gez.heid zorg Onderwijs
Overig 

landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 

dienstverl.
Andere sector Vast contract

Tijdelijk 
contract

Eens 12% 13% 13% 24% 8% 13% 11% 8% 10% 12% 12%

Oneens 63% 55% 71% 54% 71% 57% 59% 62% 72% 65% 55%

Weet niet/geen antwoord 25% 32% 16% 22% 22% 30% 30% 30% 19% 23% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gez.heid zorg Onderwijs
Overig 

landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 

dienstverl.
Andere sector Vast contract

Tijdelijk 
contract

Eens 7% 11% 4% 3% 5% 7% 7% 7% 4% 5% 14%

Oneens 81% 80% 84% 89% 88% 80% 80% 85% 85% 84% 72%

Weet niet/geen antwoord 12% 9% 12% 7% 7% 13% 13% 8% 11% 11% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gez.heid zorg Onderwijs
Overig 

landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 

dienstverl.
Andere sector Vast contract

Tijdelijk 
contract

Eens 19% 25% 13% 9% 20% 17% 19% 12% 22% 20% 17%

Oneens 72% 65% 80% 79% 71% 76% 75% 79% 71% 73% 70%

Weet niet/geen antwoord 9% 10% 7% 12% 9% 8% 6% 9% 7% 8% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gez.heid zorg Onderwijs
Overig 

landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 

dienstverl.
Andere sector Vast contract

Tijdelijk 
contract

Ja, dat is waar 26% 32% 11% 32% 25% 34% 25% 22% 25% 25% 29%

Nee, dat is niet waar 71% 64% 87% 66% 74% 64% 70% 75% 70% 72% 68%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 2% 1% 2% 5% 3% 5% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cotract

Ik heb wel eens te maken met treiteren, roddelen, uitlachen 
of ander vervelend gedrag op mijn werk.

Total

Cotract

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - De sfeer op het werk 

is slechter door de crisis

Total

Alle 
werkenden

Ik ben werkzaam in de volgende sector:

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - Ik durf niet op te 

treden als ik zie dat collega's worden gepest

Total

Alle 
werkenden

Ik ben werkzaam in de volgende sector:

Total

Alle 
werkenden

Ik ben werkzaam in de volgende sector: Cotract

Alle 
werkenden

Ik ben werkzaam in de volgende sector: Cotract

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen over het pesten op het werk? - Mijn 

werkgever/leidinggevende onderneemt te weinig tegen pesten 
op het werk

Cotract

Heeft u een tijdelijk of vast contract?

Total

Alle 
werkenden

Ik ben werkzaam in de volgende sector:

09-09-2020

 

Onderzoek
Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 

op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.



Man Vrouw Hoog Midden Laag

Ja, dat is waar 26% 26% 26% 20% 31% 28%

Nee, dat is niet waar 71% 71% 72% 78% 66% 66%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 3% 2% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Eens 13%

Oneens 79%

Weet niet/geen antwoord 8%

100%

Eens 17%

Oneens 62%

Weet niet/geen antwoord 22%

100%

Eens 8%

Oneens 86%

Weet niet/geen antwoord 6%

100%

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen? - Ik meld me vaker dan voor de crisis ziek door 

pesten op het werk

Total

Wel eens 
mee te 
maken

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen? - Ik zoek hard naar een nieuwe baan door het 

pesten

Total

Wel eens 
mee te 
maken

Wel eens 
mee te 
maken

Ik heb wel eens te maken met treiteren, roddelen, uitlachen 
of ander vervelend gedrag op mijn werk.

Total

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen? - Ik word gepest door mijn leidinggevende

Total

Wel eens 
mee te 
maken

Alle 
werkenden

Geslacht Opleiding

Eens 11%

Oneens 86%

Weet niet/geen antwoord 2%

100%

Eens 15%

Oneens 59%

Weet niet/geen antwoord 25%

100%

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen? - Mijn leidinggevende/werkgever treed minder 

tegen pesten op dan voor de crisis

Total

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met de volgende 
stellingen? - Ik durf niets te zeggen over het pesten omdat ik 

bang ben mijn baan te verliezen

Total

Wel eens 
mee te 
maken

Wel eens 
mee te 
maken

09-09-2020

 

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.


